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Stemmingen moties Circulaire econo- 
mie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het VAO Circulaire economie, 

te weten: 

- de motie-Bouchallikh/Van Esch over het invoeren van 
statiegeld op drankkartons en andere drankverpakkingen 
(32852, nr. 143); 

- de motie-Van Esch over aparte doelstellingen voor her- 
gebruik en recycling (32852, nr. 144); 

- de motie-Van Esch over een reductiedoel voor het totale 
volume virgin plastics in 2030 (32852, nr. 145); 

- de motie-Grinwis over inzetten op een Europese btw- 
vrijstelling voor kringloopwinkels (32852, nr. 147); 

- de motie-Grinwis over de Kamer informeren over alter- 
natieven voor geotextiel (32852, nr. 148); 

- de motie-Agnes Mulder/Hagen over een zo hoog mogelijk 
verplicht percentage recyclaat in plastic producten (32852, 
nr. 149). 

(Zie vergadering van 20 april 2021.) 

De voorzitter: 
De motie-Van Esch (32852, nr. 145) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het Nederlandse circulaire-economiebe- 
leid tot doel heeft het grondstoffengebruik van de Neder- 
landse economie voor 2030 te halveren, en voor 2050 te 
minimaliseren; 

constaterende dat het Nederlandse circulaire-economiebe- 
leid dus ook in 2030 minimaal een halvering van het ver- 
bruik van fossiele grondstoffen (virgin plastics) door de 
kunststofindustrie vergt; 

overwegende dat er nu nog te veel virgin plastics worden 
gebruikt bij het produceren van plastic verpakkingen en 
producten; 

verzoekt de regering een ambitieus en concreet reductiedoel 
vast te stellen voor het totale volume virgin plastics (in kg) 
dat in 2030 via een vermindering van gebruik van virgin 
plastics en inzet op hergebruik wordt bereikt, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 152, was nr. 145 (32852). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh/Van Esch (32852, 
nr. 143). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (32852, nr. 144). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, de Chris- 
tenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Esch (32852, 
nr. 152, was nr. 145). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie-Den 
Haan, de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA en de 
PvdD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Grinwis (32852, nr. 147). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie-Den 
Haan, de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de 
PvdD, D66, de ChristenUnie, het CDA, de SGP en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis (32852, nr. 148). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie-Den 
Haan, de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de 
PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, het CDA, de SGP, de 
PVV en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Hagen (32852, 
nr. 149). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie-Den 
Haan, de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de 
PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, het CDA en de SGP 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De motie bij punt 9 van de stemmingslijst is aangehouden. 

Dan gaan we naar agendapunt 10. 
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